



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

24/11/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

谁是你生命中的守护者?

箴言 13:6 “行为正直的，有公义保守；犯罪的，被邪恶倾覆。”

我们每个人在人生道路上都需要一个好的守护者。在这恶贯满盈的世界里，生命充满着许多问题。生活中尽是邪恶。生命中各转角处充满许多途径，都相竞想引起我们注意，进而涉足其中。这些路径强烈地吸引着人的肉体和眼目的情欲以及生命的骄傲。打从进入学校制度的那一刻起，接着是工作，直到死去，我们一直被无数声音在耳边轰炸着，呼唤我们追随它们。我们若倾听并服从这些声音，在意识到这只是一种空虚、毫无结果的生命之后，就会产生让人难以停止追随、几乎无法回头、也许甚至无法另择方向的后果。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

我们晓得只有一种正确或最好的生活方式。其余的都是诱惑人的骗局。道路越是靠近正道，就越难辨别。不管喜欢与否，都得做出选择，生命才能继续。不做选择本身也是一种选择。骑墙派亦称保持中立者通常会做出这种“最安全”的选择，即不选择。他们不知道基督在**马太福音 12:30** 给予所有自称是信徒的所提出关于决策的圣经格言是：“不与我相合的，就是敌我的；不同我收聚的，就是分散的。”骑墙派实际上是敌对基督的。但他们作为基督徒，就是负着基督的名的。他们所做的每一个选择都彰显基督。

我们需要做出正确的选择。有个守护者的帮助，必能帮助我们做出对的选择。

生命只有一次。因此，我们必须明智地选择我们的守护者。箴言 13:6 提出产生相反后果的两个守护者。

务请明智地做出选择。

名为公义的守护者 - “行为正直的，有公义保守”。这是神给予所有内心正直的人的建议。没有人能够靠自己而成为公义的人。所有的人都是在罪孽里生的。人在自己母亲怀胎时就有了罪，他无法使自己成为义人。他是在罪恶中孕育而生的。神需要使他称义。因此，神差遣耶稣基督为人类的罪而死。人要从罪中被拯救并得以被神称义，就是依照圣经相信耶稣基督。结果就是神让他的内心与生命即刻变得正直。神即刻将基督的义归算给他。他在神眼中永远是公义的，好像他一生从未犯罪似的。神所归给他的义永远不会离开他，因为在神眼中，基督的死和复活永远不会被拒绝或削弱。因此，唯有信徒才能选择公义为他们生命中的守护者。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

做出公义选择的基础是神的话语。信徒必须先以正确的理解来学习圣经。不正确的理解只会造成伤害。信徒可能认为他正在遵守神的话语，并过着讨神喜悦的生活。但如果他误解了圣经，他就会因错误的服从而得罪了神。公义不是他的守护者。谬误成了守护者。他犯罪了。

接下来是将正确的教导应用于生活中的恰当情况。他必须不惜一切避免情境道德。这是决策中的致命一击，特别是当自称信徒做出决策时。他们以基督的名来遮掩自己的情境道德的哲学。犯下这种卑劣的曲解事实行为通常是拥有绝对权力的独裁领导人。他们的追随者盲目地追随，相信领袖所做的那些决策是合乎圣经，而实际上这些是个世俗领袖所做的世俗决定。有很多人利用圣经来证明自己的观点和想法是有理，并欺骗那些轻易受骗的人来追随他们而不是基督！

每个信徒都不能让自己被蒙骗，因为这会危害他在生命中为基督所做的工作和见证。必须让每一个决定都以公义为基础。凡根据对神的话语正确理解和应用而做出的所有决定，在神眼中永远是正确的，尽管有时候在人眼中似乎并不正确。信徒必须持守并服从这些决定。

既然每个信徒都必须做选择，他们就必须根据圣经对一切做出正确的选择或尽量越多越好。通过他们的选择，他们为基督所作的见证必然是圣洁的，因祂是圣洁的。

名为邪恶的守护者 - 邪恶是个专横的守护者。箴言 13:6b 说：“犯罪的，被邪恶倾覆。”

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

恶者在世上所行的恶毁掉生命和事业。由于恶者的邪恶生意手段，多少家庭变得一贫如洗。有权有势的人不择手段的交易倾覆了认为“屹立不倒”的百年昌盛企业。邪恶没有露出邪恶的真面目，而是伪装成讨人欢喜，并且能够帮助受害者的模样。

没有什么比以基督之名摧残生命和破坏神的工作更邪恶的了。基督教界以内也会发现这样的恶者。这些人可能是教会和辅助教会事工的领导人包括传道人、教师、神学院和圣经学院的教授，他们本应是神的工作和神的子民的捍卫者，但却成了神和基督的最大敌人。神警告说这些人会偷偷混进教会，成为领袖，以悖谬的教导和行动引诱人来跟从他们（参阅使徒行传 20:30）。因此，若有人，尤其是你的领袖使你倾心迷恋，因为你认为是他们造就了现在的你，那么，你就有被“邪恶”守护之险。

邪恶的方式之一就是曲解圣经。对圣经做出错误的解释误导多人接受虚假的救恩，过着属肉体的生活，进而产生错觉。他们的生命将他人引向一个假基督。

邪恶可以欺骗我们的另一种方式是正确的解释圣经但却错误地应用它。错误地应用神的真理削弱圣经的果效，结果是过着属肉体的生活，而圣洁只是虚有其名。可以说，最致命的邪恶就是通过引用经文掩饰人的观点，希望听众被欺骗，或者对经文是出于人还是神不加查证。通过这种微妙的欺骗方式，传道人慢慢而肯定地使听众成为他的形象而不是基督的形象。他采用“我告诉你”这句短语，并且经常以“我”来取代“主如此说”。

(待续 第 14 页)

(接续 第 13 页)

邪恶会毁掉生命。在短时间内，受害者的生命似乎受到保护。但最终，邪恶的真正谎言将会被揭露。到那时，受害者的生命将必遭受严重摧毁。基督的圣名必被诋毁。

谁是你的守护者？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 17/11)

我们都有基督馨香之气

(哥林多后书 2:15-17)

有时候，行神眼中看为正的事会导致他人“跌倒”。他人包括信徒与非信徒。非信徒相信基督的福音，却不认识真理而死在罪中。圣经说他们在属灵上是瞎的，直到他们相信后才能看见真理。他们之所以会被“绊倒”是无可避免的，因为行神视为正的事往往会造成这样的负面反应。一个例子是：公会成员斥责基督违反他们的口头传统比如不守安息日或在吃饭前不洗濯。安息日的律法被公会成员错误地理解与教导。他们被根据圣经的理解守安息日为圣的基督与其门徒“绊倒”。安息日的主，即基督正在教育这些无知的律法教师。

然而，信徒需要接受正确的真理教导，因为神的真理不会绊倒在基督里重生的人。他们必须在基督的恩典和知识上有长进，以避免因错误的原因而跌倒。必须遵守圣经真理，这样我们才能成为神面前基督的馨香之气。我们的的心思、动机、言语和行动都必须合乎圣经，这样我们才能成为全知的神面前基督的馨香之气。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

在那些灭亡的人身上，我们对神来说是基督的馨香之气：- 下一节经文中就以用交叉结构来解释这句话

II. 能当得起 - 2:16 -

“在这等人，就作了死的香气叫他死；在那等人，就作了活的香气叫他活。这事谁能当得起呢？” - 强而有力的福音一定会产生影响。我们经历了哪些影响？

被定罪的 - 我们知道并非所有世人都将得救。这是整本圣经66卷书中所揭示无可争议的事实。有些人从未听过基督的福音或甚至从未读过圣经的任何一个字，他们永远不会得救。神的创造，也称为的普遍性启示就是他们被定罪的证据。所有人都生在罪孽中。那定他们的罪，揭发他们的罪行与堕落的，正是神的创造。拜偶像是极其可憎的罪，它证明神对所有从未听过福音的外邦人的公正审判是有理的。

但对于那些被给予基督福音的人来说，就是作了死的香气叫他死。这些罪人有幸在死前听到福音。福音是神在基督里对罪人的爱的信息。然而，他们拒绝了。

待续 - (08/12)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$6591.65

聚会人数：成人 111 人 儿童 15 人

属灵操练 (十一月份)

经文背诵

(希伯来书 6 章 18 节)

藉这两件不更改的事，
神决不能说谎，好叫我们这逃往避难所、
持定摆在我们前头指望的人可以大得勉励。

(希伯来书 6 章 19-20 节)

我们有这指望，如同灵魂的锚，
又坚固又牢靠，且通入幔内。
作先锋的耶稣，既照着麦基洗德的等次
成了永远的大祭司，就为我们进入幔内。